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Информация о проведенном контрольном мероприятии «Проверка отдельных вопросов соблюдения порядка учета, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Городищенского муниципального района, полноты и своевременности начисления и поступления в бюджет района доходов от использования имущества»



В период с 10.09.2018 по 12.10.2018 Контрольно-счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов соблюдения порядка учета, управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Городищенского муниципального района, полноты и своевременности начисления и поступления в бюджет района доходов от использования имущества».
Учет муниципального имущества ведется в Реестре муниципального имущества Городищенского муниципального района. Проверка реестра показала, что в нем отражаются неполные данные о муниципальном имуществе. Часть муниципального имущества закреплена за МАУ «Детский оздоровительный лагерь «Юность» (далее – МАУ «ДОЛ «Юность»), находящемуся в стадии ликвидации, что привело к его неэффективному использованию. 
Проверяющими отмечается отсутствие в Городищенском муниципальном районе муниципального правового акта, устанавливающего правила ведения реестра муниципального имущества, в т.ч. состав объектов муниципальной собственности, подлежащих учету в нем, порядок их учета, сроки внесения изменений в реестр и т.д. 
Обращено внимание на несвоевременность уплаты арендных платежей арендаторами муниципального имущества. Районной администрации необходимо усилить работу по взысканию недоимок, представляющих резерв пополнения доходной части бюджета.  
По итогам проверки Контрольно-счетной палатой внесено представление об устранении выявленных нарушений. От администрации Городищенского муниципального района получен ответ с указанием мероприятий, запланированных к исполнению, а именно: по ежеквартальному формированию реестра по новой форме, разработке муниципального акта по ведению реестра муниципального имущества, направлении претензионно-исковых документов по погашению задолженности за аренду муниципального имущества. 
