Специалисты ПФР рекомендуют гражданам, выходящим на пенсию за 3 года до наступления права обращаться в Управление для предварительной оценки пенсионных прав.
В целях обеспечения своевременного назначения пенсии и максимального учета пенсионных прав Управлением Пенсионного фонда в Городищенском районе проводится заблаговременная оценка  документов, необходимых для установления пенсии лицам приобретающим право на назначение пенсии от 6 мес до 3-х лет.

По Вашему обращению специалист по оценке пенсионных прав УПФР может оказать Вам содействие в истребовании справок о стаже и  заработной плате.

Заблаговременная оценка документов необходима,  так как будущие пенсионеры  не всегда могут быстро собрать документы необходимые  для назначения пенсии. Кроме того , зачастую в имеющихся документах оказываются многочисленные несоответствия , допущенные при оформлении, которые могут повлиять на размер будущей пенсии, а в отдельных случаях привести  к отказу в назначении пенсии. 

Пенсионный фонд предоставляет возможность  заблаговременного сбора и проверки документов , подтверждающих пенсионные права.

Сотрудники пенсионного фонда:

-дадут разъяснения, помогут направит запросы в архивные органы, которые зачастую являются единственным источником, подтверждающим трудовую деятельность гражданина;

-окажут содействие в направлении запросов  бывшим работодателям о предоставлении уточняющих документов , в том числе и о стаже с особыми условиями труда;

- проверят правильность оформления документов, оценят полноту и достоверность содержащихся в них сведениях.
 В связи с изменением пенсионного законодательства, пенсионный возраст будет повышаться с 2019 года ежегодно на 1 год, кроме первых двух лет, когда будут действовать льготные условия по выходу на пенсию – на 6 месяцев раньше срока, установленного новым законодательством. 
Если Вы достигли в 2019 году  возраста 60 лет (мужчины) и 55 лет (женщины), то право на установление страховой пенсии у Вас определится при достижении возраста 60 лет 6 месяцев (мужчины) и 55 лет 6 месяцев (женщины). 

Если Вы достигли в 2020 году  возраста 60 лет (мужчины) и 55 лет (женщины), то право на установление страховой пенсии у Вас определится при достижении возраста 61 год  6 месяцев (мужчины) и 56 лет 6 месяцев (женщины). 
Вместе с тем, сроки выхода на пенсию не изменены для граждан, работающих во вредных и тяжелых условиях труда, пострадавших от радиационных и техногенных катастроф и др. 
При себе необходимо иметь следующие документы:

-паспорт;

-документы подтверждающие стаж работы;

-справки службы занятости (при наличии), архивные справки (при наличии), 

-документы подтверждающие осуществление предпринимательской деятельности (при необходимости);

-справки о заработной плате (при наличии) и другие юридически значимые документы (свидетельство о браке, свидетельства о рождении детей и т. д.) 

В случае если будущий пенсионер осуществляет трудовую деятельность, то ему необходимо обратиться к своему работодателю, чтобы тот в свою очередь заранее предоставил документы для проверки и оказании содействия в запросах необходимых документов.
Для подачи документов просим обращаться по адресу: рп Городище, ул. Промышленная, д. 6, 

контактный телефон 8-844-68-3-43-42 
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