О результатах рассмотрения 
территориальной административной комиссии 
Городищенского муниципального района Волгоградской области 
дел об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Волгоградской области об административной ответственности, в 3-м квартале 2019 года

	В 3-м квартале 2019 года Территориальной административной комиссией Городищенского муниципального района Волгоградской области проведено 6 заседаний, на которых рассмотрено 57 административных дел в отношении лиц, допустивших правонарушения, предусмотренные Кодексом Волгоградской области об административной ответственности.
 	По всем делам приняты решения о привлечении лиц к административной ответственности и вынесены наказания: в виде предупреждения по 53 делам; в виде наложения штрафа по 4 делам на сумму 8 000 рублей. 
	За указанный период исполнены постановления и оплачены штрафы по 3 постановлениям на сумму 6 000 руб. В службу судебных приставов исполнителей для принудительного исполнения в отношении лиц, добровольно не оплативших штраф в срок, установленный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, постановления о привлечении к административной ответственности не передавались в связи с оплатой наложенных штрафов.
В течение указанного периода наибольшее количество постановлений о привлечении к административной ответственности вынесено по ст. 8.3 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности - Нарушение утвержденных органами местного самоуправления правил благоустройства территорий поселений (31 постановление).
Одновременно напоминаем, что за нарушение установленных органом исполнительной власти Волгоградской области правил содержания сельскохозяйственных животных, если это деяние не подпадает под признаки административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, статья 6.5 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности предусматривает следующие виды наказания:
   - наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от восьми тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
   -  за то же деяние, совершенное повторно в течение года, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.
	Призываем всех граждан, должностных и юридических лиц соблюдать действующее законодательство Российской Федерации, Волгоградской области и акты органов местного самоуправления. 
