Отделом архитектуры и градостроительства администрации Городищенского муниципального района Волгоградской области проводится сплошная инвентаризация объектов капитального строительства на территории Городищенского муниципального района Волгоградской области. 
Администрацией на постоянной основе, совместно с поселениями, осуществляется работа по выявлению правообладателей объектов капитального строительства и земельных участков и проведению с ними разъяснительной работы. 

По состоянию на июль 2016 года на адресном плане Городищенского муниципального района Волгоградской области отмечено 28827 объектов, из которых: 

1) учтено хотя бы в одном из информационных ресурсов (государственный кадастр недвижимости, Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним, налоговая база) – 10352 объекта, что составляет 35,9%;

2) неучтённых объектов в ГКН, ЕГРП и налоговой базе – 700 объектов, что составляет 2,4%;

3) объектов, не имеющих кадастровый номер – 17775 объектов, что составляет 61,7%.
В связи с этим, напоминаем гражданам и юридическим лицам о необходимости постановки объектов капитального строительства и земельных участков на государственный кадастровый учет с последующей регистрацией права. 
