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Информация  о проведенном контрольном мероприятии  в отношении МБОУ «Ерзовская средняя школа имени Героя Советского Союза Гончарова Петра Алексеевича»


В период с 21.06.2018 по 20.07.2018 Контрольно-счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов формирования и исполнения муниципального задания, финансового обеспечения муниципального задания, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период 2017-2018 гг. муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ерзовская средняя школа имени Героя Советского Союза Гончарова Петра Алексеевича».
Проверкой установлены факты учета отработанного времени с нарушением действующего законодательства. 
Расходы, оплаченные на основании документов, приобщенных к авансовым отчетам,  частично не подтверждены. 
Выявлено нецелевое использование бюджетных средств в размере 0,5 тыс. руб. при оплате счета за другое учреждение. 
Проверкой стоимости питания учащихся установлено завышение стоимости в отдельные месяцы проверенного периода. 
Имело место начисление и выплата денежных средств работникам школы по основаниям, не предусмотренным Положением об оплате труда.   
Контрольно-счетная палата отмечает многочисленные эпизоды неэффективного использования бюджетных средств на уплату штрафов и пени.
По итогам проверки Контрольно-счетной палатой внесено представление об устранении выявленных нарушений. От МБОУ «Ерзовская средняя школа имени Героя Советского Союза Гончарова Петра Алексеевича» получен ответ о приведении в соответствие учета рабочего времени, разработке нового положения об оплате труда, ответственным работникам объявлено замечание, из зарплаты работников будут удержаны ранее выплаченные суммы, не подтвержденные документами.   

