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Информация по проверке исполнения муниципальной программы «Образование» Городищенского муниципального района на 2015-2017 годы.


В период с 18.10.2018 по 21.11.2018 Контрольно-счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка исполнения муниципальной программы «Образование» Городищенского муниципального района на 2015-2017 годы».
Исполнителями муниципальной программы «Образование» Городищенского муниципального района на 2015-2017 годы отдел по образованию администрации Городищенского района, подведомственные ему муниципальные учреждения, МКУ «УКС ТОД». 
Размер ассигнований, предусмотренных на реализацию Муниципальной программы, в течение периода ее исполнения не соответствовал решению о бюджете, что является нарушением требований абз. 4 ч. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса РФ.
МКУ «Центр» проводило ежегодную интегральную оценку эффективности подпрограмм, входящих в Муниципальную программу. Подпрограммы признаны эффективными и умеренно эффективными. Эффективность непосредственно Муниципальной программы не оценивалась. Порядок проведения и критерии оценки эффективности реализации долгосрочных муниципальных целевых программ Городищенского муниципального района Волгоградской области от 07.02.2012 № 329 не содержит понятия «подпрограмма». Механизм оценки муниципальных программ на основе включенных в них подпрограмм в данном Порядке не отражен.  
Проверкой целевого и эффективного использования бюджетных средств в рамках реализации мероприятий Программы, направленных на устройство универсальной спортивной площадки на территории физкультурно-оздоровительного комплекса, установлено, что работы приняты и оплачены в полном объеме. 
В рамках исполнения мероприятий Муниципальной программы учреждениями образования заключались договоры на установку и наладку систем видеонаблюдения. Выявлены факты неполного обоснования цены договоров и неполного исполнения обязательств по договорам. 
По итогам проверки от МКУ «Образование» получен ответ, согласно которому учтено требование о приведении размеров финансирования в муниципальной программе в соответствие с решением о бюджете, о внесении изменений в Порядок оценки эффективности муниципальных программ, о направлении рекомендательного письма в образовательные учреждения об основных требованиях по заключению договоров, о получении документов из подведомственных учреждений и подготовке изменений в бюджетный учет систем видеонаблюдения. 
