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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ГОРОДИЩЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

пл. 40-летия Сталинградской битвы, 1,                                       тел. (8-844-68) 3-52-39, факс. 3-53-19,
р.п. Городище, Волгоградская область, 403003                                        е-mail: ksp.gorodishe@mail.ru
 27.09.2019 г. 

                                                     З А К Л Ю Ч Е Н И Е

по проведению финансово-экономической экспертизы проекта Муниципальной программы по профилактике правонарушений  в Городищенском муниципальном районе  на 2020-2022 годы 

Настоящее экспертное заключение подготовлено Контрольно-счётной палатой Городищенского муниципального района  Волгоградской области  на основании статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов РФ и муниципальных образований», статьи 8 Положения о Контрольно-счётной палате Городищенского муниципального района  Волгоградской области утвержденного решением Городищенской районной Думы от 20.12.2011 № 491, в соответствии со статьёй 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и пункта 4.3 раздела 4 постановления администрации Городищенского муниципального района от 20.08.2009 № 2447 «Об утверждении положения о муниципальных программах" (с изменениями), с учетом требований Стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ».

 Представленный на экспертизу проект Муниципальной программы по профилактике  правонарушений в Городищенском муниципальном районе   на 2020-2022 годы, разработан  отделом по культуре, социальной и молодежной политики, спорту администрации Городищенского муниципального района (далее – Отдел КМПС). 

При подготовке заключения проведен финансово-экономический анализ проекта представленной программы, исследованы полномочия разработчика данного проекта по планированию расходного обязательства, изучена форма и структура проекта муниципальной программы, оценена обоснованность размера расходных обязательств, рассмотрены иные вопросы.  
Вводная часть

Основание для проведения экспертизы: письмо отдела по культуре, социальной и молодежной политике, спорту администрации Городищенского муниципального района от 24.09.2019 № 239.

Перечень представленных документов: проект Муниципальной программы по профилактике правонарушений в Городищенском муниципальном районе на 2020-2022 годы и ее паспорт. Дополнительно   представлены заключения комитета финансов администрации Городищенского муниципального района от 20.09.2019 № 332 и отдела экономики администрации Городищенского муниципального района (без номера и даты), копия распоряжения администрации Городищенского муниципального района от 06.09.2019 № 301-р «О разработке муниципальной программы по профилактике правонарушений  в Городищенском муниципальном районе на 2020-2022 годы».

Сведения о привлеченных экспертах: не привлекались. 

Исследуемые расходные обязательства: бюджетные денежные средства по реализации мероприятий муниципальной программы по профилактике правонарушений  в Городищенском муниципальном районе на 2020-2022 годы (далее – Проект программы, Программа).
Содержательная часть

1. Подтверждение полномочий по планированию расходного обязательства
Полномочия органов местного самоуправления по разработке, принятию и реализации муниципальных программ предусмотрены ст. 179 Бюджетного кодекса РФ и п. 3 ст. 22 Устава Городищенского муниципального района Волгоградской области. Порядок реализации указанных полномочий установлен Положением о муниципальных программах, утвержденным Постановлением администрации Городищенского муниципального района от 20.08.2009 № 2447 (далее – Положение от 20.08.2009 № 2447).

На основании п. 2.3 Положения от 20.08.2009 № 2447 разработчиком муниципальной программы могут выступать структурные подразделения администрации Городищенского муниципального района. В соответствии с п. 1 распоряжения администрации Городищенского муниципального района от 06.09.2019 № 301-р разработчиком Программы является отдел по культуре, социальной и молодежной политике, спорту администрации Городищенского муниципального района Волгоградской области.

В соответствии с п.2.13. Положения от 28.12.2017 № 1445-п  к задачам Отдела КМПС относится осуществление разработки муниципальных программ и предложений в проекты годовых и перспективных планов социально – экономического развития района в части, касающейся мероприятий в сфере культуры, социальной и молодежной политики, спорта. Согласно п. 2.4. Положения об отделе по культуре, социальной и молодежной политике, спорту администрации Городищенского муниципального района Волгоградской области от 28.12.2017 № 1445-п  (далее – Положения от 28.12.2017 № 1445-п) также одной из задач указанного отдела является осуществление единой государственной молодежной политики, в т.ч. мероприятий по реализации муниципальной программы по профилактике правонарушений в Городищенском муниципальном районе на 2020-2022 годы.
Таким образом, результаты анализа вышеуказанных правовых актов подтверждают полномочия Отдела по КМПС по планированию расходных обязательств Программы.  
2. Анализ структуры и формы Проекта программы 
Представленный для экспертизы Проект программы состоит из паспорта и описательной части. 

Анализ паспорта программы показал, что в целом он соответствует требованиям Положения от 20.08.2009 № 2447.
Описательная часть Проекта программы содержит 3 раздела – «I. Содержание проблемы, обоснование необходимости ее решения программно-целевым методом», «II. Система программных мероприятий, в том числе ресурсное обеспечение муниципальной программы по профилактике правонарушений в Городищенском муниципальном районе на 2020 и 2022 годы  и  « III. Механизм реализации муниципальной программы . 
Первый раздел муниципальной программы содержит проблему реализации данной программы. Необходимость разработки Программы обусловлена сохраняющейся сложной ситуацией в сфере соблюдения правопорядка на территории Городищенского муниципального района и необходимостью выработки эффективных подходов в вопросах противодействия правонарушениям и совершенствования организации профилактической работы среди населения, разработки и использования специальных мер, направленных на снижение уровня криминализации общественных отношений.
 Вместе с тем, четкие и развернутые формулировки целей и задач программы с указанием целевых показателей, предусмотренные абз. 1 и абз. 7 пп. 1 п. 3.2.9  Положения от 20.08.2009 № 2447, в данном разделе не отражены. 
Во втором разделе муниципальной программы указан перечень программных мероприятий, ресурсное обеспечение  и основные источники финансирования Программы. 

Третий раздел муниципальной программы отражает механизм реализации Программы на муниципальном уровне. 

3. Определение целей и механизма реализации Программы
Целями Программы согласно паспорту являются формирование системы профилактики правонарушений, укрепление общественного порядка и общественной безопасности на территории Городищенского муниципального района, вовлечение в эту деятельность общественных формирований и населения, повышение роли и ответственности органов местного самоуправления с привлечением территориальных органов федеральной власти.
К числу задач Программы относятся:

- эффективное взаимодействие органов местного самоуправления, правоохранительных органов, структур и субъектов профилактики в вопросах предупреждения правонарушении; 
- совершенствование нормативной правовой базы Городищенского муниципального района по противопожарной безопасности;

- соблюдение первичных мер пожарной безопасности в границах городских и сельских поселений Городищенского муниципального района;

- вовлечение в реализацию мероприятий по предупреждению правонарушений на территории Городищенского района предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, а также общественных объединений; 

- недопущение экстремистских настроений и проявлений, национальной розни, расовой и религиозной нетерпимости среди молодежи и других групп населения;
- снижение уровня преступлений, совершенных в общественных местах; 
- снижение уровня административных правонарушений, связанных с торговлей вне специально отведенных для этого мест;
- повышение уровня правовой осведомленности и правовой культуры граждан.
В соответствии с Проектом программы мероприятия реализуются  следующими исполнителями:  отдел по культуре, социальной и молодежной политике, спорту, отдел по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, отдел по образованию, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдел опеки и попечительства администрации Городищенского муниципального района.

 Координатором Программы является Межведомственная комиссия по профилактике правонарушений. Однако в соответствии с абз. 2 п. 2.5.2 Положения от 20.08.2009 № 2447 координацию действий по реализации муниципальной программы должен осуществлять ее администратор. Согласно паспорту программы ее администратором является заместитель главы Городищенского муниципального района.
Контроль за  реализацией  Программы осуществляет администрация Городищенского муниципального района. 

4. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программно-целевым  методом
В соответствии с Положением от 20.08.2009 № 2447 в разделе «I. Содержание проблемы, обоснование необходимости ее решения программно-целевым методом» описательной части Проекта программы раскрывается содержание проблемы. 

По итогам отчетного периода отмечен рост количества преступлений, совершенных в общественных местах на 16,3%.  В структуре преступлений возросло количество преступлений против собственности, преступлений против личности,  нарушений правил дорожного движения и эксплуатацией транспортных средств. 

Несовершеннолетними на территории Городищенского района совершено 17 преступлений, против 10 в 2017 г. В совершенных преступлениях приняли участие 17 (2017 г. – 10) несовершеннолетних, из них 10 подростков совершили преступление в возрасте 16-17 лет, 7 – 14-15 лет.
В связи с продолжающимися в 2018 г. негативными процессами в экономике останется на прежнем уровне число преступлений, совершенных лицами без постоянного источника дохода, имеющими среднее образование, в состоянии алкогольного опьянения, несовершеннолетними. В связи с этим требуется принятие дополнительных мер по совершенствованию взаимодействия органов местного самоуправления с правоохранительными органами, общественными организациями в борьбе с преступностью, в проведении комплекса мероприятий, направленных на предупреждение правонарушений, охрану общественного порядка и общественной безопасности, формирование здорового образа жизни, что обуславливает необходимость решения поставленных вопросов и задач программно-целевым методом.

Приведенные разработчиком сведения в тексте Программы указывают на соблюдение принципов целевой направленности, достоверности и актуальности сведений, открытость, прозрачность и адресность мероприятий, достижение конечного результата. 

Одновременно в разделе «I. Содержание проблемы, обоснование необходимости ее решения программно-целевым методом» Проекта программы не указаны прогнозируемые значения целевых показателей для каждого этапа программы, предусмотренные требованиями  абз. 8 пп. 1 п. 3.2.9 Положения от 20.08.2009 № 2447.
5. Формирование программных мероприятий
Полный список программных мероприятий приведен разработчиком в приложении № 1 «Перечень мероприятий программы с указанием сведений о распределении объемов и источников финансирования по годам». 

Общее количество программных мероприятий составляет 52. Их выполнение запланировано в течение всего периода действия Программы. В целом, разработчиком достигнута комплексность и согласованность мероприятий с задачами, поставленными Программой. Вместе с тем, установлено, что имеются признаки дублирования мероприятия, отраженного по  другой муниципальной программе  Городищенского муниципального района:

- в Проекте программы в п. 3.3.7 Приложения № 1 «Перечень мероприятий программы с указанием сведений о распределении объемов и источников финансирования по годам» запланировано мероприятие «Проведение смотров-конкурсов юных инспекторов дорожного движения, продолжение  деятельности объединений и кружков по изучению уголовного и административного законодательства, ПДД». Одновременно в муниципальной программе «Повышение безопасности дорожного движения на территории Городищенского муниципального района на 2019-2021 годы» указано мероприятие «Проведение ежегодного конкурса юных инспекторов дорожного движения». 

6. Установление финансовых потребностей
На реализацию мероприятий Программы из бюджета Городищенского муниципального района запланировано выделение ассигнований в размере 210,0 тыс. руб., в т.ч. в 2020 г. – 70,0 тыс. руб., в 2021 г. – 70,0 тыс. руб., в 2022 г. – 70,0 тыс. руб. 
В качестве обоснования суммы расходов Городищенского муниципального района разработчиком представлены расчеты и сведения о стоимости единицы материальных ценностей. Стоимость единицы планируемых к приобретению ценностей разработчиком установлена на основании сведений из сети Internet. Данные сведения получены из единственного источника и не учитывают предложения иных поставщиков, что может привести к завышению бюджетных расходов. 
7. Результаты реализации Программы
В результате реализации Программы разработчиком ожидается: 

- снижение количества правонарушений среди несовершеннолетних;
- снижение количества имущественных правонарушений, совершаемых в общественных местах, в связи с увеличением численности народных дружинников и казаков, осуществляющих государственную слкжбу, направленную на охрану общественного порядка.
К целевым показателям Программы отнесены:  

- количество заседаний комиссий по профилактике правонарушений, комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, семинаров с участием представителей администраций городских и сельских поселений: в 2020 г. – 3 ед., в 2021 г. – 3 ед., в 2022 г. – 3 ед.;
- количество утвержденных постановлений администрации Городищенского муниципального района по противопожарной безопасности: в 2020 г. – 2, в 2021 г.- 2, в 2022 г. – 2;
- количество организованных мероприятий в области правового просвещения и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних: в 2020 г. – 16 ед., в 2021 г. – 17 ед., в 2022 г. – 18 ед.;
- количество обучений, направленных на соблюдение первичных мер пожарной безопасности в границах городских и сельских поселений Городищенского муниципального района: в 2020 г. – 5, в 2021 г. – 5, в 2022 г. – 5;

- увеличение численности представителей общественных формирований правоохранительной направленности, в том числе казаков: в 2020 г. – 2 чел., в 2021 г. – 2 чел., в 2022 г. – 4 чел.;
- количество мероприятий, направленных на профилактику экстремистских настроений и проявлений, национальной розни, расовой и религиозной нетерпимости среди молодежи и других групп населения ежегодно запланировано в количестве 6 мероприятий;

- снижение уровня преступлений совершенных в общественных местах, с нарастающим итогом (%): в 2020 г. – 2, в 2021 г. – 3, в 2022 г. – 5;

- создание дополнительных мест для организованной торговли на территрии поселений для местных производителей и предпринимателей, с нарастающим итогом: в 2020 г. – 1 ед., в 2021 г. – 2 ед., в 2022 г. – 3 ед.;

- количество публикаций в районной газете «Междуречье» правовой направленности: в 2020 г. – 1, в 2021 г. – 2, в 2022 г.- 3.

8. Предложения
Учитывая изложенное, Контрольно-счетная палата полагает необходимым администрации Городищенского муниципального района рассмотреть следующие предложения:

1. В разделе «1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программным методом» описательной части Программы отразить четкие и развернутые формулировки целей и задач программы с указанием целевых показателей.

2. В разделе «3. Механизм реализации муниципальной программы по профилактике правонарушений в Городищенском муниципальном районе на 2017-2019 годы» Проекта программы отразить функции и обязанности администратора Программы, механизм координации его действий с Межведомственной комиссией по профилактике правонарушений.

3. Проанализировать программные мероприятия и удалить из Проекта программы или иных муниципальных программ дублирующие мероприятия. 

И.о.председателя Контрольно-счетной палаты                                             Бушнева В.В.
