Информация для лицензиатов
22 июля 2011 года  вступил в силу Федеральный закон от 18 июля 2011г. № 218-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об ограничениях розничной продажи и потребления пива и напитков, изготавливаемых на его основе». Данный закон вводит запрет рекламы любого алкоголя, включая пиво, а также «жесткие запретительные меры», касающиеся времени и мест продажи.


С 22 июля 2011 года запрещена продажа алкогольной продукции:

-на всех видах общественного транспорта, на остановочных пунктах его движения, автозаправочных станциях;

-в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях;

-в организациях культуры, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании ими услуг общественного питания;

-в нестационарных торговых объектах.


В отношении нестационарных торговых объектов запрет не применяется в отношении пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, содержанием этилового спирта 5 и менее процентов объема готовой продукции до 01.01.2013г.


Запрещена розничная продажа алкоголя с 23 часов до 8 часов, за исключением организаций общепита. Однако, в отношении пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, содержанием этилового спирта 5 и менее процентов объема готовой продукции данная норма не применяется до 01.01.2013г.


Законом также определен порядок лицензирования на территории РФ. Теперь для получения лицензии заявителю необходимо предоставить в лицензирующий орган договор аренды объекта недвижимости, в котором  осуществляется розничная продажа алкогольной продукции, заключенный на год и более (такой договор считается заключенным с момента его государственной регистрации, кадастра и картографии).


В соответствии с Законом в отношении соискателя лицензии, представившего заявление в выдаче, переоформлении или продлении срока лицензии, лицензирующий орган в обязательном порядке проводит документальные проверки и внеплановые выездные проверки без согласования с органами прокуратуры.


На основании вышеизложенного убедительно прошу Вас довести данную информацию до руководителей предприятий торговли, реализующих алкогольную продукцию на территории Вашего поселения, о результатах прошу сообщить до 1 октября 2011года.
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